2T909A, 279095,
KT909A, KT9095, KT909B, KT909I

TpaH3ucTopbl KpeMHUEBbIe 3NUTaKCHANbHO-NNAHAPHblE CTPYK-
TYpbl N-p-n reHepatopHble. lpegHasHadeHbl ANA NPUMEHEHUA B
YCUAUTENRX MOLHOCTH, YMHOXUTENAX YacTOTbl ¥ aBTOreHeparo-
pax Ha yactotax 100...500 Ml'y npu HanpsxeHuu nutaHus 28 B.
Boinyckalorca B MetannokepamuyeCcKOM KOPNyce C XEeCTKUMH Bbi-
BOAAMH M MOHTAXHbIM BUHTOM. Tun npubopa ykasbiBaeTca Ha
Kopnyce.

Macca tpaH3ucTopa He HBonee 4 T.

2T909(A.b), KTI09(A-T)
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InexTpUueckKkue napamerpbi
BbixogHas MOWHOCTb Ha yactore f= 500 My
npu U, = 28 B, T, = +40 °C:
2T909A, HE MEHEE cuurerenrirrnncrnreeennerenesraneenennes 17 Br
TUNOBOE 3HAUCHME ccuveierrrrerrrnrencnsensesessresrnones 24* Br
ZT800E. HE MEHER wunsnpimummssmsavssimusssvimn 35 Br
THUROBOE BHAMBHMME .. cisivesssssassoissvossinnsisssssnnssns 42* Br
KTO09A, HE MEHEE ...ccuvnrirneennrerrrnsnnrrnerrenreases 17 By

THAOBGE SHEMEHMO v asmvssssnsssssssspvivassoasnniss 20* Br



KT909E. He MEHER .iuusiwsisssssrsssrsvssesssssivinnigy
TUNOBOE 3HAUCHME ....uuuverreervreraresnssesosransssssnnas
KTO09B, HE MEHEE ....cevevrivirnrenrerecnneenrenerenes .
TUNOBOE 3HAUCHMUEL ...ccvvvvrerrrrerscsrsesvorrrsrnnnsnnses
KTOOOD, HE MEHEE ..covveeersrerenssessssssossassnssrssase
TUNOBOE 3HAUEHMUE ....vvveereirrrrseereracssersasnseraeens
KoadhduumeHt ycuneHua no MOWHOCTH Ha Ya-
ctore f= 500 Mly npu U, = 28 B, He meHee:
Pax = 17 Bt ana 2T909A, KT909A .............
Paux = 35 Bt gna 279096, KT9096...............
Paux = 12 Br ans KT909B ....ccovvviiirrnnnneennes
P 30 Br-ana KT .. cammmmmpangmmesnnns

KoachhuumeHT nonezHoro AeUCTBUA KONNEKTO-
pa Ha uacrote f= 500 Mly npu U,; = 28 B,
T« € +40 °C:

2T909A, KT909A, 279096, KT909b,

HE MEHBE omimnmaim e ira s s ia

THMOBOE 3HAYEHMUEC ..ueevrurrerrnreeeresseerssnessnsnansnes
Moaynb KO3 PHUHMEeHTa Nepefiayd TOKa Ha Bbi-
cokon wactote npu U = 10 B, £= 100 Mly,

He MeHee:

k= 1,5 A ana 2T909A, KT909A, He meHee .

TUNOBOE 3HAUCHMUE .cevevrriererrennerannseessssersnnssenens

=3 A ansa 2T90956, KT909b6, He meHee.....

TUIMOBOE 3HAUECHUE ... cvvveererrrrrecrrrareanecersrnnnnns

k=15 A ana KT909B, He meHee.................

k=3 A ana KT909l, He meHee .......cueueene..e.
[paHWYHOE Hanps)XXeHue, He MeHee:

npu &k = 0,1 A ans 2T909A .....oveeeverrennrrnennee

npw .4 = 0,2 A ans 2TB09B .....ccusuvvcovonsonencins
Hanpsi)keHHe HacCbIWEHUA KONNEKTOP— IMUTTEP,
TUNOBOE 3HaueHue:

npu 4 = 0,5 A, £ =0,1 A ana 2T909A,

KTI0IA, KTI09B icivsissevasssisssvsismmonsovasnansnsians

npu k= 1A, L =0,2 A pna 279096,

KT9096, KTI0OI ...ttt e,
Hanps)keHue HacbilWweHWs Hasa—IMuTTEp, TUNO-
BOE 3HayeHue:

npu 4k =0,5 A, £ =0,1 A ana 2T909A,

KT909A, KTIOIB .cicovcnmvmmmmmnanmmvans

npu k=1A, L =0,2 A ana 2T909b,

KT909B6, KT09I .....coieeeeeeriereeeeeee e e



Kputnueckun 1ok Ha wactote f= 100 Mly
npu U, = 10 B, He menee:

2TI09A, KTH09A siccivivnnsnssusasanmisssesissnsinnss JA
2790965, KT909B.....cccovvrerrrrierncniriccrenene b A
L - T — 2,5 A
KTOOOT ....ovoinrrnnrscsariansorsnsnsesorbnmersanionracssnstvess 5A
TUNOBOE 3HayeHue:
2T909A; KTI0IA s oussssimmusvsnsusmnssossimsssinss 4* A
2T909B, KTI09B .....ccoceneerieicrannccerinans 8* A

NocrosHHan BpeMeHW Lenn oHpaTHOW CBA3M
Ha BbicokoK 4actote npu U = 10 B, =5 Mly,
He Bonee:

L =150 mA gns 2T909A, KT909A ............... 20 nc
I, = 300 MA ana 2T909B, KT9096 ............... 20 nc
b = 150 mA pna KT909B........ccivcevunmnnnisonans 30 nc
5= 300 MA gna KT909T .o 30 nc

EMKOCTb KONNEKTOPHOTO nepexoga
npu U = 28 B, He Honee:

PARLILT T R L - 30 n®
219096, KT909B; KT9090 .isusuivsssimsnmmmesosins 60 n®
KTI09B....cooeicrecieirtieririitirinnerreieinee s 35 n®

EmkocTtb amutTepHoro nepexoga npu Uy = 0,
TUNOBOE 3HaYeHUeE:
2T909A, KT909A, KT909B ...covvvrreeeeerineenen, 250* n®
219096, KT909b; KTODOI .cciivvssvessvosissoavavis 500* n®
ObpaTHbit TOK KONNEKTOP— 3MUTTEP
npu Ug; = 60 B, Ryy = 10 OmM, He Bonee:
T=+425°C:

ZT0GA....onsunoessmessrenssnsinsidnmsiioisdninsbmnsioi 25 mA
2T909b, KT909A, KT909B .......cccvvveeenenn. 30 mA
LTI A L) 60 mA
T=+85 °C:
KT909A, KT09B......covveeieeeieerreireeeeenes 30 MA
LRI TSI 1)L — 60 mA
7=+125 °C:
2TG09A ....ooeeeeeieeetrereeeerrerreneee e sraeeesenenn 50 mA
ZTOVIB suissssmnmsmonmswissssvmmvsas 100 mA
ObparHbii Tok 3mutTepa npu U,s = 3,5 B,
He Bonee:
T=+25 °C;
2THO9A iviisis v smmssinnssmssminssssmssmaiims 4 mA
KT909A, KT909B.....cocverrrreeeeeeerernrnreeen. 6 MA
2T909D ...vvvvrreieeeeeereecriirreaeeeeeeeeeriraraeenes 8 mA
KT909E; KTI090 wsounavmmsasmisnasis 10 mA



T=+4+125 °C:

2TO00A et eeenn s e eenanes 4 mA
][ 1L = U 8 MA
ConpoTtusneHue 3MUTTEPA, TUNOBOE 3HAUEHHE:
2T909A, KT909A, KT909B ....eeeveeeeereevenne. 0,15* Om
279096, KT9095, KTO00I ..ccevvveeeeereneereennnnnn 0,1* Om
Conpotuanexnue Ha3sbl, TMNOBOE 3HaYEHUE:
2T909A, KT909A, KT909B ...cevvvvrviererrrrennnnnnn 0,5* Om
279096, KT9095, KT9090 ...oeeevvevvcerveenneen 0,25* Om
UHAYKTUBHOCTb BbIBOAA IMUTTEPA BHYTPEHHSS,
THROBOE BHATBHI sowvsms oy svsss sy oS T s vssnts 0,45* wlW
NHAYKTHBHOCTb BbiBOAA Ba3bl HA PACCTOAHUM
3 MM OT OCHOBAHWA, THNOBOE 3HAYCHUE ......oeeennns 2,5% wl'n
UHOYKTMBHOCTL BbiBOlA KONEKTOPA HA PaccCro-
AHWM 3 MM OT OCHOBAHWSA, TUNOBOE 3HAYEHHE ..... 2* uln

AKTUBHaA eMKOCTb KoanektTopa npu Uy, = 28 B,
THNOBOE 3HAYEHHE:
2T909A, KT909A, KTI09B ......ccccevvvnvnnannee 5% n®
219096, KT909b; KT909I ...oumspsvmesssissssssesss 9* n®
CyMmapHas akTUBHaA U naccuBHas MKOCTb KON-
nektopa npu U = 28 B, Tunosoe 3HaueHue:

2T909A, KT909A, KTI09B ........cecveveevnennrncnes 15* n®

2T9096, KT909B6, KTI09l .....ceeveeeeeeeivee, 30* n®
EMKOCTb KOnnekTtop—3mMuTTEpP, TUNOBOE 3HaYe-
T — 1,7* n®
EmMKocTs Baza—3MuTTEp, TUNOBOE 3HAYEHUE ...... 0,85* n®

NpepenbHbie 3KcNAyatayMOHHbIE fJaHHDIE

NocToAHHOE HanpsKeHWe KONNEeKTOp—3amMuTrep!

itk Res € 10 OMusoansssnusomen s 60 Om
UMnynbcHOE HanpsHKEHWE KONNEKTOP—3MUTTEp
ok Ry B 10 DM cinivessnsnmmimsmmsasssssessass 60 Om
MNoctoanHoe nanpsykeHue amuTTep—bHasa........... 35B
MocTtosHHbIM TOK KONNEKTOpa:
2T909A, KTI09A, KTI09B .........covvmmssmmmomarss 2 A
279096, KT909B, KTI0 .....ccccovcivmsiveccincsons 4 A

UMnynbcHbiM TOK KOAnekTOpa npu t, < 20 mKc,
Q2 50:;

2T909A, KT909A, KT909B ......ceevrvvrveeeeeeannn 4 A

2T909B6, KT909b, KTI000 ....ccvvvveerrcrrennnnnnne 8 A
NocTroanHbIN TOK Ha3bi:

2T909A, KT909A, KT909B ....ccevvvvvviieerrennn, 1A

279096, KT909B6, KT909I ..covrevvrneeerirnneenaenn, 2 A



CpeaHsa paccensaemMas MOWHOCTH? B AUHaMHYe-
ckom pexkume npu T, < 40 °C:

2T909A, KT909A, KTI09B ........cceirvvireernnneens 27 B

279096, KT909B, KTI09T ... 54 B
Tennosoe conpoTusneHue nepexops—Kopnyc:

2T909A, KT909A, KTI09B .....evvrmrriinvneeneneneee 5 °C/Br

279096, KT9096, KTI0O ..ooverrcieeeeneee 2,5 °C/Br

.: an )": Tn, MHH UK)F MAKC = 50 B
Npu 7, > +40 °C

PK, CP, MAKC

- (Tn, make — T/ Ry (N—K)» Br.

Temnepartypa p-n nepexopa:

ZTO09A, ZT909D siusnissscvsssnssmunnsuionvesens +160 °C
KT909A, KT909b, KT909B, KT909r ............. +120 °C
Temnepartypa kopnyca:
2TO09A, 2T909B ....omusmmvsmsmmsnssvensnsarnmsnissssss +125 °C
KT909A, KT909b, KT909B, KT909r ............. +85 °C
TeMmnepartypa okpy»xatouen cpeabi:
2TO09A,. 2TI00D sssnnisammsnenisim s —60...7, =
= +125 °C
KT909A, KT909b, KT909B, KT909r ............. —-40...7, =
= 485 °C

Natika 8bIBOAOB TPAH3UCTOPA AoNycKaeTcs He HBane 3 MM o7
Kopnyca 8 Teyenue speMenn He Bonee 10 ¢ npu Temneparype He
6onee +260 °C. Ob6s3areneH TennoOOTBOA MeXAYy KOPNycoM H
MecToMm namnku. OOpesanue BbIBOAOB AonyckaeTcs He Hawke 5 MM

OT Kopnyca.



